

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DIRECCIÓN DE FORMACIÓN INICIAL DOCENTE DIRECCIÓN REGIONAL DE EDUCACIÓN PUNO

ESCUELA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA PÚBLICA - JULIACA

CREADO EL 02 - 02 - 64 POR LEY N° 14859 - JULIACA - PERÚ
ACREDITADO POR RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA DEL CONSEJO DIRECTIVO - AD-HOC N° 073-2015-COSUSINEACE/CDAH-P
INSTITUCIÓN LICENCIADA POR R.M. N° 507-2020-MINEDU

"Rumbo a la Excelencia

SCUELA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA PÚBLICA. JULIACA. ESCUELA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA PÚBLICA JULIACA ESCUELA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓGICA PÚBLICA JULIACA.

"Año del Fortalecimiento de la Soberanía Nacional"

COMUNICADO A LOS ESTUDIANTES

Se comunica a los (as) estudiantes de los diferentes programas y carreras de estudio que ofrece la Escuela de Educación Superior Pedagógica Publica Juliaca que, se concluyó satisfactoriamente con el ingreso de notas al SIA (Sistema de Información Académica) para el periodo académico 2022-l, en ese sentido ustedes podrán visualizar e imprimir su boleta de notas ingresando al portal del SIA http://www.minedu.gob.pe/superiorpedagogica/sia/ e iniciando sesión con su usuario y contraseña previamente generada en el apartado "crear mi usuario de estudiante".

San Miguel, 18 de agosto de 2022

Dr. Macias Platón Mamani Vargas
Diractor General
ESCHA DE EDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓBICA PÍDUCACIÓN SUPERIOR PEDAGÓBICA PÍDUCA JULIACA